

## 省妇联来通调研 基层组织建设和改革情况

本报讯 (记者唐佳美)23-24日,江苏省妇联主席、党组书记张彤一行来到南通,专题调研五年来我市妇联基层组织建设和改革情况。市委常委、组织部部长封春晴参加活动。

张彤一行先后调研了港闸晶城科创园妇联、海安市域治理现代化指挥中心妇女儿童家庭矛盾纠纷排查处置机制建设、立发街道七星湖社区“双员双联双助”行动机制和妇女议事会“家家访 月月谈”机制建设、如皋三八红旗手工作室、基层微组织、惠姐微家等,了解五年来我市基层妇联组织的变化。每到一

## 市文广旅局召开党风廉政教育专题会议 把“严”的主基调长期坚持下去

本报讯 (通讯员江建玲 张维君)为进一步加强党员干部廉政教育,营造风清气正的政治生态,6月23日,市文广旅局组织召开文广旅系统党风廉政教育专题会议。会议邀请市纪委副书记、监委副主任、巡察办主任陈锋作专题讲座,市纪委监委派驻市委宣传部纪检监察组组长出席会议。

会上,陈锋作《把“严”的主基调长期坚持下去》专题讲座。他深刻阐述了领导干部廉洁从政的重要意义,剖析了容易诱发腐败的思想根源,要求在管党治党、工作作风、廉洁自律等方面加强党风廉政建设,并从责任、纪律、作风三个方面用翔

## 省卫健委召开高考疫情防控工作推进会 考生和考场工作人员 考前14天开始测量体温

本报讯 (通讯员冯健 记者李波)全国高等学校招生统一考试即将举行,为做好全省高考疫情防控工作,6月24日,江苏省卫生健康委召开全省高考疫情防控工作视频推进会议,南京市、南通市、盐城市在会上做交流发言。

南通市卫生健康委副主任、市疫情防控指挥部预防控制组组长丁国宁介绍,针对今年高考的特殊背景、特殊时间、特殊心态、特殊措施、特殊要求,市卫健委与教育部门、招生考试部门确立完善了考试期间疫情防控的会商、监测、预警、处置等联动机制,明确“一考点一防疫人员一医护人员一定点医院”模式,落实

## 市民政局召开建议提案面复会 七成以上建议和提案 事关养老问题

本报讯 (记者李彤)昨天,市民政局组织召开养老建议提案集中面会,十多位人大代表、政协委员先后走进大生护理院、长者驿家(景和站)以及市北护理院,实地感受南通养老服务事业主要做法与取得成效,同时听取代表委员们的建议和意见,为构建养老服务南通模式而努力。

据了解,目前全市社会力量举办养老机构168家,其中公建民营19家。全市社会力量运营养老床位4.8万张,占养老总床位61%;社区居家养老服务社会机构承接率达70%,市区超90%。下午,代表和委员向市北护理院等单位负责人详细了解了养老机构的运行模式和运行现状,建议和提案主要围绕我市养老服务事业发展从传统养老向医养结合养老模式转变、大力发展居家和社区养老服务、加强养老服务人员培

## 上半年开工18个十亿元以上项目

(上接A1版)

线上促签约,线下抓建设。上半年,该市123个项目集中开工,开工数超过2019年全年。“瞄准当下有利时机,我们迅速上马三期项目。”弘盛新材料是海安时尚锦纶产业园重点培育的龙头企业之一,自2013年落户以来,企业深耕主业,多元开拓,发展规模持续壮大。5月18日,该企业总投资50亿元的三期项目正式开工。公司总裁倪利锋说,此次三期项目新上设备投入18亿元,项目建成后将形成30万吨锦纶切片、20万吨工程塑料粒子、10万吨差别化纤维的生产能力。项目预计2022年建成,全部达产后,企业总销售收入有望破100亿元。

海安推行“一个重点项目、一位挂钩领导、一套推进班子、一份个性化路径图、一张手续办理时间

处,张彤一行都和基层妇联干部交流,倾听基层妇女群众心声。

五年来,南通市妇联紧紧围绕“强三性”“去四化”的改革总目标、新时期加强和改进群团工作的总要求,对标市妇联改革实施方案7大项31个重点改革任务,实行“清单式”管理、“销号式”推进,改革取得显著成效。

在24日召开的座谈会上,张彤充分肯定了南通妇联基层组织建设与改革工作,她要求与会人员进一步完善“双员”制度,形成相应的奖励机制,激发巾帼网格员干事创业的热情。

## 市文广旅局召开党风廉政教育专题会议 把“严”的主基调长期坚持下去

实用的案例、生动的语言深入分析了当前全面从严治党存在的十二个突出问题和表现。他强调,要重点做到“五个到位”:一是思想认识到位,领导班子成员要履行“一岗双责”,做到明责、履责、尽责;二是压力传导到位,推动主体责任和监督责任一贯彻到底;三是监督管理到位,运用好监督执纪“四种形态”,抓早抓小,防微杜渐;四是长效机制到位,做到经常抓、长期抓,标本兼治。五是带头自律到位,以领导干部的“关键少数”带动“绝大多数”,着力营造风清气正的政治生态。

市文广旅局党组书记、局长葛锦坤就如何抓好贯彻落实作进一步部署。

## 省卫健委召开高考疫情防控工作推进会 考生和考场工作人员 考前14天开始测量体温

专业化保障力量。

据悉,2020年南通市共参加统考编排的考生2万多人,设7个考区,20个考点(其中乡镇考点2个),839个考场。市区共近4000考生,设3个考点,138个考场。

丁国宁表示,针对考生和考场工作人员,各学校和单位将在考前14天开始进行测量体温和健康状况监测,考点全部设置体温检测点和隔离考场,配备防疫用品,卫健部门防疫工作人员、医疗保障人员考试期间全程驻点,参与现场防疫指导,对体温不合格或者呼吸道症状者及时进行专业评估和个案研判,做到早发现、早报告、早处置,确保筑牢全市高考疫情防控的铜墙铁壁。

## 市民政局召开建议提案面复会 七成以上建议和提案 事关养老问题

训、加大养老服务设施建设力度以及农村养老等方面展开。

随着城乡居民收入增长、消费结构升级和养老观念革新,社会养老服务发展的空间越来越大。今年,市民政局共收到建议和提案42件,涉及社会救助、社区建设、社会组织、社会养老、殡葬改革等多个方面,其中关于养老服务方面的建议和提案有35件。建议提案交办后,市民政局专门成立建议提案办理小组,并与代表、委员多次面对面交流汇报,协同会办部门强化分工协作,扎实有序推进建议提案办理工作。

下阶段,我市将抓好六项重点工作任务,持续提升养老服务供给能力,保障基本养老服务需求,繁荣养老服务市场,针对养老服务体系建设中出现的难点、痛点下大力气,不断提高医养融合服务水平,稳步推进养老服务企业规模化发展。

表”的项目推进体系。繁华玻璃智能电致变色玻璃项目是海安上半年集中开工的18个10亿元以上项目之一。疫情期间,虽然工程建设暂停,但政府部门的各项审批服务却没有停滞。帮助企业解决防疫物资、物流运输等问题,目前项目一期工程的厂房基础施工已经完成,正在进行钢结构吊装作业。

“项目规划之初,我们预估的建设周期在12个月左右。受疫情影响,原以为建设周期会被拉长,但政府的贴心服务让我们走上了‘快车道’。目前,我们已经向国内外厂家定制了1亿元的生产设备,待一期厂房竣工后,我们就开始设备安装调试,力争9月实现投产运营。”繁华玻璃负责人黄俊杰表示。

本报记者 赵勇进

通讯员 郝荣峰 赵秋明

## 村集体收入从负债20万元到实现经营性收入150万元,启东大圩村——

# 招引好产业 扮靓好日子



宽敞的水泥路、白墙红瓦的居民、设施齐全的小广场、洁净清爽的村庄……走进启东市近海镇大圩村,乡村之美让人赏心悦目。

近年来,大圩村通过招引农业项目、丰富群众精神文化生活、增加集体收入等举措,有效破解乡村振兴难题,整体推进美丽乡村建设。

### 好产业鼓了村民钱袋子

龚克娜是名80后,爱琢磨,敢闯敢干。中专毕业不到3年,年收入就达10万元。后来,听说村里人想让他回村当干部,龚克娜跑出去“躲”了一个星期。

“为啥躲?”龚克娜在南通开了一小五金加工点,靠双手脱贫致富,成了村民口中“别人家的孩子”,“准备开分店,合同都签了。”

与此相对应的是,大圩村还是“脏乱差”的代名词:垃圾遍地、道路坑坑洼洼、土地抛荒严重、有些村民年收入不足万元。

一直躲也不是办法。回到家后,领导找他谈话:“大圩村太穷了,都盼有个领头羊。你点子多,世面见得多,能不能带着大伙儿一块儿致富?”

因为从小生长在大圩村,即便外出打工,根还在这里。龚克娜答应了。走马上任后,连开3天动员会,从村委成员到党员群众,挨个谈心。

丁国宁表示,针对考生和考场工作人员,各学校和单位将在考前14天开始进行测量体温和健康状况监测,考点全部设置体温检测点和隔离考场,配备防疫用品,卫健部门防疫工作人员、医疗保障人员考试期间全程驻点,参与现场防疫指导,对体温不合格或者呼吸道症状者及时进行专业评估和个案研判,做到早发现、早报告、早处置,确保筑牢全市高考疫情防控的铜墙铁壁。

23日,港闸区永兴街道芦泾港村社区举行“巧手做香囊 快乐迎端午”活动。

24日,南通大学工会联合生命科学学院在南通大学植物园举办了“识百草、做香囊、送安康”端午节文化活动。

“我们的节日”是中宣部、中

怎么致富?“必须有产业支撑,光靠政府输血是不可能真正脱贫的。”龚克娜决定把第一个脱贫产业锁定为苗木基地,让村民收入两年小变化,5年大变化。

响脆的鞭炮声打破村里的宁静。2014年元旦,第一个农业项目——高能景源合作社顺利落户。一把把铁锹、一辆辆土方车,3个月完工。苗木运输车辆来回往返,给村里带来了可喜的收入。

这个苗木基地解决了30个村民就业问题,平均每人每年工资不少于1万元。2019年,基地利润增加了,每人每年工资提高到1.5万元,而且还有年终奖。

脱贫,让大圩村人尝到了产业支撑的甜头。2015年成功招商乐之圃蔬菜基地,建立了互联网+X农业建设项目,成功流转土地200多亩。2017年成立了剥壳山核桃基地,占地面积300多亩。目前在谈项目300亩土地用于发展休闲农园,已经基本达成共识。

“成立村企共建工作站,村党组织配合企业生产经营,帮助企业解决用工等方面困难,这是我们村的又一条致富路。”71岁的老党员朱朝顶说。

“成立村企共建工作站,村党组织配合企业生产经营,帮助企业解决用工等方面困难,这是我们村的又一条致富路。”71岁的老党员朱朝顶说。

只富口袋还不够。“没事赌博要钱,酒喝多了闹事,甚至违法犯罪。”龚克娜沉思,这样的发展有什么意

味?”龚克娜说。

“成立村企共建工作站,村党组织配合企业生产经营,帮助企业解决用工等方面困难,这是我们村的又一条致富路。”71岁的老党员朱朝顶说。

“成立村企共建工作站,村党组织配合企业生产经营,帮助企业解决用工等方面困难,这是我们村的又一条致富路。”71岁的老党员朱朝顶说。